

## Referat Bestyrelsesmøde på Helms Skole /mødelokalet

Dato: Mandag d. 9. september 2024, kl. 18:00-21:00

Indkaldt: Rasmus Jaque (formand), Michelle Kruise (næstformand), Flemming Kærsgaard (kasserer), Tim Winther (best.medl.), Jannik Stagaard (best.medl.), Sara Holm (suppleant), Thomas Augustesen (suppleant), Caroline Glad (skoleleder), May Sørensen Nielsen (SFO Leder), Jacob Lausen Moslund (medarbejder rep.)

Afbud: Jacob Lausen Moslund, Jannik Stagaard

Referent: Tim Birch Winther

Ordstyrer: Rasmus Jaque

### Velkommen og Formaliteter

- Referatet fra det seneste møde blev godkendt.
- Jannik Stagaard udtræder af bestyrelsen før tid grundet andre prioriteter. Thomas Augustesen, suppleant for skolekredsen, indtræder som bestyrelsesmedlem.

### Opdatering fra Skolelederen (Caroline)

- **Søskende- og medarbejderbørn ift. ventelister:** Defineres som børn med samme bopæl som eksisterende elever eller fastansatte medarbejdere. Der udarbejdes en politik for medarbejdere med egne børn på skolen. Optagelsesrangeringen fastlægges som:
  1. Omgængere / Skoleudsatte
  2. Søskende- og medarbejderbørn (efter opskrivningsdato)
  3. Øvrige ansøgere.
- **SFO madpenge:** Besluttet at madpengene halveres og opkræves to gange årligt (oktober og marts), 250 kr. pr. gang.
- **Brug af vikarer:** Diskussion om brug af vikarer frem for at sende udskolingselever hjem. Skolen ønsker at opretholde undervisningens kvalitet og overholde opsynspligten.

### Opdatering fra Rasmus

- **Forældrehenvendelse om skolepenge:** Der er lavet en sammenligning med andre skoler. May og Caroline udarbejder en liste over den kvalitet man kan forvente på Helms Skole.
- **Ønske om politik vedr. personale med egne børn på skolen:** Denne sendes til gennemgang og kommentarer hos bestyrelsen.
- **Fornyelse af printeraftale:** Udbudsliste er lavet, og der indhentes tre tilbud.
- **Bålhus:** Materialeliste udarbejdes, og Jem & Fix kontaktes om sponsormuligheder.

### Økonomiudvalget

- **Saldobalance:** Godkendt.
- **Budget 2025:** Gennemgang af processen.

### Ansættelsesudvalget

- **Opdatering på ansættelser:** Fire kandidater er indkaldt til samtale om barselsvikariat i forbindelse med Tinas barsel. May har fået bevilliget hjælp, og der ansættes en vikar.

#### Facilitetsudvalget + DV12

- **Overetage på SFO:** Projektet er afklaret. Tim indhenter overslagspriser på tømrer- og elarbejde, og Thomas indhenter tilbud på rådgiverarbejde.
- **Gymnastiksalens fremtidige renovering:** Der indhentes tegninger fra en arkitekt ifm kønsopdeling af omklædning.
- **Vedligeholdelsesplan:** Opdatering drøftet.
- **Udluftning i sløjde:** Tre tilbud på spånsug og udluftning blev gennemgået. Fagtek er valgt, og der kontaktes en elektriker for at tilslutte systemerne.

#### Kommunikationsudvalget

- **Designmanual og logo:** Bestyrelsen deler konkret input inden 13/9.
- **Skilte udenfor skolen:** Overvejelser om opdatering af skilte blev drøftet. Bestyrelsen deler konkret input inden 13/9.

#### Bæredygtighedsudvalg

- Ingen opdatering.

#### Eventuelt

- **Helms kurve:** Caroline efterspørger, om Stine og Louise må fremlægge grafer og statistikker for bestyrelsen. Dette støttes af bestyrelsen.
- **UV Skole DSA Løn:** Bestyrelsen er enstemmigt enige om at give kassereren læse-adgang til skolens økonomisystem.

Rasmus Jørgen (Formand)

Michelle Kruuse (Næstformand)

Flemming Kærsgaard (Kasserer)

Tim Winther (Bestyrelsesmedlem)

Thomas Augustesen (Supplent)